

您所在的位置：中国机械工程学会文章正文

## 陕鼓转型升级经验推广现场会在西安召开

【文章字体：大 中 小】 打印 收藏本页 关闭

2014年5月14日上午，由陕西省工信厅组织的陕鼓转型升级经验推广现场会在西安临潼召开，陕西省工信厅厅长蒋跃主持了会议，陕鼓董事长印建安在会上介绍了企业转型升级经验，会议还下发了10家企业的书面经验材料，陕西汽车控股集团有限公司、陕西法士特汽车传动集团有限公司等省内100余家装备制造企业代表200余人参加了会议。陕西省副省长李金柱出席会议并讲话。

李金柱副省长对陕鼓“从单一产品制造商向能量转换领域系统解决方案商和系统服务商转变，从产品经营向品牌经营、资本运营转变”战略转型成果做出了高度评价。他认为，创新商务模式是装备制造企业的生命力，把制造业转型成服务制造业是一种趋势。

“转型意味着非常大的风险”，陕鼓集团董事长印建安表示。陕鼓自2005年以来就做出了转型的战略选择。经过调研，陕鼓发现传统的制造业与最终用户的距离越来越远。与单一产品的需求相比，客户更愿意获得完整的解决问题方案。陕鼓得出结论：实现专业化的外包服务，将是未来发展的趋势。于是陕鼓开始通过股权制度改革；放弃非核心业务，进行业务和流程再造；为有条件的客户提供融资服务等方式取得了转型的初步成功。陕鼓动力工业增加值从2005年的8.28亿元增长到2013年的23.87亿元，并缩小了与国际一流同行的差距。

李金柱副省长要求我省装备制造业企业，一是要创新商务模式，以终端消费带动产业发展，积极拓展系统集成、工程总包等经营方式，围绕核心优势产品整合资源，创新融资服务、系统服务等运营模式，推进生产型制造向服务型制造转变；二是要突出主业，围绕核心技术、主导产品，延伸拓展服务，实现创新驱动、内生增长；三是制订转型升级实施方案，明确目标、方向和具体措施，建立激励约束机制，提升企业效益。同时，省工信厅要组织全省工业战线认真学习推广陕鼓经验，全力推进装备制造业转型升级。

今年1月8日，全国人大常委会原副委员长、中国机械工程学会荣誉理事长路甬祥院士到陕鼓调研，对陕鼓“从单一产品制造商向能量转换领域系统解决方案商和系统服务商转变，从产品经营向品牌经营、资本运营转变”战略转型成果作出过高度评价。

陕西省机械工程学会常务副理事长兼秘书长任国梁，副秘书长王晓玲参加了这次会议。

(陕西省机械工程学会)

检索

关键字：

检索分类：

网站管理 | 联系我们 | 网站地图 | 相关下载

中华人民共和国社会团体登记证/社证字第4347号/社团代码:50000409-1

中国机械工程学会/北京市海淀区首体南路9号主语国际4号楼11层，邮编100048

京ICP备05060958号 中国机械工程学会版权所有, 未经同意请勿转载